
                    

公表：令和 7年 2月 1日 

事業所名 Ｗｉｔｈひろば真備          保護者等数（児童数）41  回収数 32  割合 78％  

 チェック項目 はい 

どちらとも

いえない 
いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応 

環
境
・
体
制
整
備 

1 

子どもの活動等のスペースが十

分に確保されているか 

26 4 1 1 

・もう少し広いペースが良いと思う。 

・季節のいい時は外遊びもあるので十分だと思

う。 

１つのエリアにお子様が密集しな 

いように、スケジュールの調整を 

行っています。また、建物北側の 

スペースを活用し、ねらいに合わ 

せて外遊びを取り入れたりお散歩 

に出たりしています。今後も随時、 

お子様の様子に合わせて見直しを 

行っていきます。 

2 

職員の配置数や専門性は適切で

あるか 

27 2 0 3 

・子どもに対して職員の数は多いので適切だと

思う。 

・配置基準の２名に加えて、２名 

の職員を多く配置しています。お 

子様帰宅後の昼と夕方、第１土曜 

日にはケース検討を行い、情報の 

共有をしております。 

3 

生活空間は、本人にわかりやすい

構造化された環境になっている

か。また、障害の特性に応じ、事

業所の設備等は、バリアフリー化

や情報伝達等への配慮が適切に

なされているか 

28 1 0 3 

 各部屋には、それぞれの意味をも 

たせており、お子様が分かりやす 

いようにしています。お子様に合 

わせた環境設定は随時行っていき 

たいと思います。 

4 

生活空間は、清潔で、心地よく過

ごせる環境となっているか。ま

た、子ども達の活動に合わせた空

間となっているか 

30 1 0 1 

 月 1 回、安全点検をして危険な箇

所は修繕しています。玩具設定も

利用してくださるお子様に合わせ

て設定しております。 

適
切
な
支
援
の
提
供 

5 

子どもと保護者のニーズや課題

が客観的に分析された上で、児童

発達支援計画が作成されている

か 
32 0 0 0 

 ご要望などありましたら、いつで 

もお声がけいただければと思いま 

す。今後も丁寧にお子様の育ちを 

捉え、保護者の方々と共有しなが 

ら計画を立てていきたいと思いま 

す。 

6 

児童発達支援計画には、児童発達

支援ガイドラインの「児童発達支

援の提供すべき支援」の「発達支

援（本人支援及び移行支援）」、「家

族支援」、「地域支援」で示す支援

内容から子どもの支援に必要な

項目が適切に選択され、その上

で、具体的な支援内容が設定され

ているか 

30 0 0 2 

 家族支援につきましては、今年度

も保護者・きょうだい児さん参加

型療育を実施させていただきまし

た。ご家庭の姿により近い姿を見

せていただけたと思っておりま

す。 

7 

児童発達支援計画に沿った支援

が行われているか 

32 0 0 0 

 おおむね５か月に１回、懇談を行 

い、振り返りさせていただいてい 

ます。事業所でできていることが 

園やご家庭でもできるように考え 

ていきたいと思います。 

8 

活動プログラムが固定化しない

よう工夫されているか 

29 1 0 2 

季節の制作、あつまりで色々なことをしている

ので、本人も楽しんでいる。 

１回では、できた・できていない 

の判断が難しいこともあります。 

その為、支援方法を追加したり、 

一緒に取り組むお友達を変更した 

りして再度設定させていただくこ 

とがあります。今後も意欲を高め 

られるようなプログラムを工夫し 

て設定していきたいと思います。 

9 

保育所や認定こども園、幼稚園等

との交流や、障害のない子どもと

活動する機会があるか 17 1 5 9 

・普段は園に通っているので、本人は活動する

機会はある。 

現在は並行通園されているお子様 

がほとんどです。未就園のお子様 

には園解放への参加や児童館の経 

験もおすすめしています。 

きょうだい児さんと一緒に療育に 

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表） 



参加していただく機会は今後も設 

けていきたいと思っていますので 

ご参加ください。 

保 

護 

者 

へ 

の 

説 

明 

等 

10 

運営規程、利用者負担等について

丁寧な説明がなされたか 

29 1 0 1 

記載なし 1 

 

契約を行う前に重要事項説明書や 

別紙で保護者の方へご説明してい 

ます。今後も丁寧な説明を行える 

ように努めていきたいと思いま 

す。 

保 

護 

者 

へ 

の 

説 

明 

等 

11 

児童発達支援ガイドラインの「児

童発達支援の提供すべき支援」の

ねらい及び支援内容と、これに基

づき作成された「児童発達支援計

画」を示しながら、支援内容の説

明がなされたか 

31 0 0 1 

 児童発達支援計画については、ガ 

イドラインに基づいて作成し、支 

援の内容のご説明をしています。 

今後も、分かりやすい説明を行っ 

ていきたいと思います。 

12 

保護者に対して家族支援プログ

ラム（ペアレント・トレーニング

等）が行われているか 24 3 2 3 

・父親が土曜日のイベントに参加しているが、

日頃の接し方が変わった様には思えない。もう

一歩。 

わくわく子育て勉強会を企画して

9 月１0 月 11 月で実施させていた

だきました。また、かがやき手帳

を書く会を２月に開催予定です。

ぜひご参加ください。 

13 

日頃から子どもの状況を保護者

と伝え合い、子どもの発達の状況

や課題について共通理解ができ

ているか 
 30 1 1 0 

・父親が送迎していても子どもについて何も把

握していない。 

・いつも丁寧な申し送りでわかりやすく感謝し

ています。 

・いつも丁寧に説明や相談をしてくださってい

る。 

ご家庭や園での様子など、情報交 

換してくださり、ありがとうござ 

います。今後も、細やかな情報交 

換ができるように努めていきたい 

と思います。 

 

14 

定期的に、保護者に対して面談

や、育児に関する助言等の支援が

行われているか  32 0 0 0 

 定期的な懇談の他にも、時間を調 

整することができますので、必要 

に応じてお声がけいただければと 

思います。 

15 

父母の会の活動の支援や、保護者

会等の開催等により保護者同士

の連携が支援されているか 18 4 1 9 

・都合が合わず参加できていないが、機会があ

れば参加したい。 

・あまり参加したことがないので、わからない。 

・勉強会に参加したことで、他の保護者と関わ

りをもつことができた。 

勉強会の際などに保護者の方同士

がお話できる時間を多く設定して

いきたいと思います。 

16 

子どもや保護者からの相談や申

入れについて、対応の体制が整備

されているとともに、子どもや保

護者に周知・説明され、相談や申

入れをした際に迅速かつ適切に

対応されているか 

29 1 0 2 

・子どもの困ったこと等相談すると対処方法な

ど教えてくれるので助かっている。 

今後もご相談には、迅速に対応し 

ていけるように努めていきたいと 

思います。 

 

17 

子どもや保護者との意思の疎通

や情報伝達のための配慮がなさ

れているか 30 2 0 0 

 送迎時や連絡帳で活動の様子や家 

庭・園での情報交換をさせていた 

だいています。今後も、いただい 

た情報をお子様の支援に活かして 

いきたいと思います。 

18 

定期的に会報やホームページ等

で、活動概要や行事予定、連絡体

制等の情報や業務に関する自己

評価の結果を子どもや保護者に

対して発信されているか 

30 0 0 2 

 ホームページは http://link.gr.jp で 

ご覧いただけます。今後も With ひ 

ろばだよりなどを通じて、情報発 

信していきたいと思います。 

19 

個人情報の取扱いに十分注意さ

れているか 28 0 0 4 
 取り扱いには十分気を付けており 

ますが、気になられる点などあり 

ましたら、お声がけください。 

非
常
時
等
の
対
応 

20 

緊急時対応マニュアル、防犯マニ

ュアル、感染症対応マニュアル等

を策定し、保護者に周知・説明さ

れているか。また、発生を想定し

た訓練が実施されているか 

22 1 0 9 

・マニュアルは存在すると思いますが、周知・

説明はなかったような気がします。訓練は実施

されていると思います。 

各種マニュアルについては、法人

内の委員会で作成しております。 

避難場所につきましては、訓練に

よって違っています。With ひろば

たよりの裏面に訓練後の様子など

記載していますので、ご覧いただ

ければと思います。 

http://link.gr.jp/


21 

非常災害の発生に備え、定期的に

避難、救出、その他必要な訓練が

行われているか 24 0 0 7 

記載なし 1 

 

不審者対応、水害、地震、火災訓 

練を行っています。行った様子な 

どは With ひろばだよりの裏面に 

記載していますので、ご覧いただ 

ければと思います。 

満
足
度 

22 

子どもは通所を楽しみにしてい

るか 

28 2 0 2 

・通所日は喜んで、朝からやる気満々です。 

・毎回、楽しみに通っている。お友達と会える

のを楽しみにしている。 

・毎日でも通いたいようです。 

・毎週、楽しみにしています。先生方やお友達

のおかげです。 

楽しみに通ってくださっているお

子様が多いこと、職員一同とても

嬉しく思います。利用してくださ

るどの子どもさんも楽しく感じて

頂けるように工夫していきたいと

思います。 

23 

事業所の支援に満足しているか 

32 0 0 0 

・利用できてよかったです。 

・いつも大変お世話になっています。 

・療育に通いだして、色々なことができるよう

になり、成長したと思う。 

・とてもありがたく感じています。ありがとう

ございます。 

・迎えの時に、連絡事項を聞いたり、子どもの

受け取りがスムーズにいかないことがあるので

配慮をしてほしい。 

・ささいな成長やがんばりを認め、ほめてくだ

さるので有難いなと思っています。 

アンケートにご協力いただき、あ 

りがとうございました。子どもさ 

んの成長を一緒に感じさせていた 

だけること職員一同嬉しく思って 

います。これからも、よりよい支 

援が提供させていただけるよう、 

職員全員で学びを深めていきたい 

と思います。 

お迎えの際の引継ぎは、その日の 

子どもさんの姿でお伝えさせてい 

ただきたいことが多くなったり、 

モニタリング月には聞き取りをさ 

せていただく為にお時間を長くい 

ただくことがあったりします。早 

く帰ることが必要な時などは事前 

に教えていただけると可能な限り 

対応させていただきます。 

 

○ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者向け児童発達支援評価表」により事業所の評価を

行っていただき、その結果を集計したものです。 

 


